



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я (проект)

17 лютого 2021 року

м. Кривий Ріг

№

Про створення районної комісії з питань співпраці влади і бізнесу щодо розвитку підприємництва та затвердження Положення про неї

З метою підвищення ефективності співпраці влади і бізнесу, подальшого розвитку підприємництва, вдосконалення системи підтримки розкриття можливостей підприємництва для розвитку економіки, на виконання Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в м. Кривому Розі на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням Криворізької міської ради від 23 грудня 2020 року № 26, керуючись Законами України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», рішеннями Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 376 «Про затвердження Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року» зі змінами; від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Створити районну комісію з питань співпраці влади і бізнесу щодо розвитку підприємництва у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про районну комісію з питань співпраці влади і бізнесу щодо розвитку підприємництва, що додається.
3. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконкому районної у місті ради від 20 лютого 2013 року № 50 «Про створення районної комісії з питань співпраці влади і бізнесу щодо розвитку підприємництва та затвердження Положення про неї»; від 18 грудня 2019 року № 499 та від 19 лютого 2020 року № 55 «Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 20 лютого 2013 року № 50 «Про створення районної комісії з питань співпраці влади і бізнесу щодо розвитку підприємництва та затвердження Положення про неї».
4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ розвитку підприємництва (Людмила Артюшина) та заступника голови районної у місті ради.